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 Nr.22/09.09.2025 
 
 
 
 
 
 

P R O C E S   -   V E R B A L 
încheiat azi 09 septembrie 2025 în ședința 

Adunării Generale a Asociaților A.D.I. 
ECOAQUA 

 
 
 
 
 În conformitate cu statutul și actul constitutiv, astăzi 09 septembrie 2025 a avut loc 
ședința Adunării Generale a Asociaților A.D.I. ECOAQUA, cu prezență fizică în sala de 
ședințe de la Consiliul Județean Călărași și online prin aplicația whatsapp. Au fost prezenți 
un număr total de 35 reprezentanți ai U.A.T.-urilor membre ale asociației respectiv: 

- Prezență fizică: Județul Călărași, Municipiul Călărași, Municipiul Urziceni, Municipiul 
Oltenița, Orașul Lehliu – Gară, Orașul Budești, Orașul Fundulea, Comuna 
Belciugatele, Comuna Alexeni, Comuna Chirnogi, Comuna Coșereni, Comuna Dor 
Mărunt, Comuna Frumușani, Comuna Gurbănești, Comun Grindu, Comuna 
Independența, Comuna Nana, Comuna Nicolae Bălcescu, Comuna Plătărești, 
Comuna Reviga,Comuna Spanțov, Comuna Șoldanu, Comuna Tămădău Mare, 
Comuna Ulmu, Comuna Valea Argovei . 

- Prezență online prin aplicația whatsapp : Comuna Chiselet, Comuna Crivăț, Comuna 
Dorobanțu, Comuna Ileana, Comuna Luica, Comuna Lehliu Sat, Comuna Lupșanu, 
Comuna Manasia, Comuna Vîlcelele, Comuna Frăsinet. 

 Convocarea membrilor asociați a avut loc în data de 02.09.2025. Fiind prima 
convocare, ședința este  statutară.  
 Domnul președinte al asociației, Beștea Mihăiță Constantin  propune ca secretar al 
ședinței  domnul Fulga Marius, reprezentantul Consiliului Județean Călărași, care este votat 
în unanimitate. 
 Domnul președinte al asociației Beștea Mihăiță Constantin propune completarea 
ordinii de zi prin adăugarea pe ordinea de zi, ca punct 2 a: 

2. Propunerea de avizare a Actului Constitutiv al Ecoaqua S.A cu privire la 
modificarea componentei Consiliului de administrație al operatorului. 
 
1. Informare privind adresa MIPE 1587/29.08.2025 referitoare la Proiectul Regional 

de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județele Călărași și Ialomița ; 
 

2. Propunerea de avizare a Actului Constitutiv al Ecoaqua S.A cu privire la 
modificarea componentei Consiliului de administrație al operatorului Ecoaqua 
S.A. 

3. Diverse. 
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Se supune la vot ordinea de zi modificată  care este votată în unanimitate. 
De asemenea la ședință participă domnul Bogdan Mihai, vicepreședinte al CJ 

Călărași, domnul Sbârcea Marius, director general al Ecoaqua S.A, domnul Răducan Adrian, 
director Direcția de  finanțare externă Ecoauqa, domnul Niță Andrei, șef sucursala Ecoaqua 
Călărași, domnul  Gheorghe Boeru, reprezentantul Romair Consulting SRL. 

 
Se trece la discutarea ordinii de zi. 

1. Informare privind adresa MIPE 1587/29.08.2025 referitoare la Proiectul Regional 
de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județele Călărași și Ialomița ; 
Domnul Beștea Mihăiță Constantin, președinte al asociației prezinta situația proiectului 

care în acest moment este blocat la MIPE. La ultima întâlnire cu reprezentații MIPE a 
domnului Beștea Mihaiță Constantin, în calitate de președinte al ADI Ecoaqua, împreună cu 
domnul președinte al CJ Călărași Vasile Iliuță, conducerea Ecoaqua reprezentată de către 
domnul Sbârcea Marius Virgil , avocați, a fost prezentat punctul de vedere al Ministerului 
Justiției care confirmă ceea ce a fost susținut și de către Ecoaqua și anume directorul 
executiv aflat în incompatibilitate la data semnării contractului de finanțare, se afla în 
perioada de 6 luni de la declararea incompatibilității în care putea să își îndeplinească 
atribuțiile postului. Această întâlnire a fost urmată de o pauză în care MIPE nu a prezentat 
nicio soluție cu privire la continuarea proiectului. Reprezentanții MIPE nu recunosc 
contractul semnat de către directorul de la vremea respectivă și nu doresc să accepte 
reconfirmarea contractului prin resemnarea acestuia de către directorului general actual, 
aceste informații și discuții fiind doar la nivel verbal. 

Soluția verbală data de MIPE este aceea de a se solicita rezilierea contractului de către 
Ecoaqua și redepunerea proiectului pentru o nouă finanțare. 

Domnul Vasile Iliuță, președinte al Consiliului Județean Călărași spune că soluția juridică 
legală ar fi reconfirmarea contractului prin semnatura directorului general al Ecoaqua S.A, 
Sbârcea Marius Virgil, a președintelui actual al ADI Ecoaqua, domnul Beștea Mihăiță 
Constantin și prin noua conducere a Consiliului de Administrație al Ecoaqua S.A.  

Mai departe ia cuvântului domnul Gheorghe Boeru, reprezentantul Romair Consulting 
SRL care susține ideea rezilierii contractului actual și redepunerea cererii de finanțare. De 
asemenea susține că proiectului nu mai trebuie aprobat la Bruxelles. Dacă operatorul 
solicită rezilierea contractului de finanțare, Ecoaqua trebuie să returneze la MIPE cei 83 
milioane lei primiți pentru execuția primei părti a proiectului. De asemenea este de părere 
că MIPE nu-și va schimba acestă poziție fără o hotărâre judecătorească definitivă. Astfel, 
propune redepunerea cererii de finanțare, obținerea unui împrumut de trezoretie pentru a 
acoperi cele 83 milioane de lei primiți pentru execuția fazei I a proiectului iar noua finanțare 
va avea două etape/tranșe. 

Intervine domnul Răducan Adrian, director Direcție finanțare externă Ecoauqa și 
informează membrii asociați că Ecoaqua nu este eligibilă pentru niciun împrumut iar suma 
totală necesară este de 83 mil. lei din prima etapă și 63 mil din lucrările executate în etapa 
II. 

Domnul Beștea Mihăiță Constantin, președinte al ADI Ecoaqua prezintă adresa MIPE 
1587/29.08.2025 referitoare la Proiectul Regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și 
apă uzată în județele Călărași și Ialomița. 

 Domnul Bogdan Mihai, vicepreședinte al CJ Călărași: sunt patru contracte semnate 
de directorul declarat incompatibil, contracte cu o valoare de 267 mil. Lei iar daca s-ar 
redepune proiectul pentru o nouă finanțare, lucrările pentru aceste contracte nu mai pot fi 
depuse deoaprece ministerul le consideră nule și neeligibile. În acest moment sunt lucrări 
în derulare, constructorii așteaptă plățile. De asemenea domnul Bogdan Mihai consideră că, 
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așa cum reiese din lege și din discuții cu reprezentații ministerului, singura soluție este 
ratificarea contractului, lucru care se poate face doar cu acordul ambelor părți. 

În continuare sunt discuții și propuneri între membrii asociați. Domnul Beștea Mihăiță 
Constantin, președintele asociației împreună cu domnul Sava Constantin, reprezentantul 
Municipiului Urziceni propun ca să se stabileacă o întâlnire cu reprezentanții ministerului și 
cu domnul ministru la care să participe toți membrii asociați. Membrii asociați sunt de acord 
cu propunerea făcută, astfel în zilele următoare se vor efectua demersuri în acest sens. 
Membrii asociați vor fi informați asupra datei și orei la care va avea loc întalnirea cu 
conducerea ministerului. 

 
 

2.Propunerea de avizare a Actului Constitutiv al Ecoaqua S.A cu privire la modificarea 

componentei Consiliului de administrație al operatorului Ecoaqua S.A. 

 Domnul Beștea Mihăiță Constantin, președinte al ADI Ecoaqua prezintă spre avizare 
Actului Constitutiv al Ecoaqua S.A cu privire la modificarea componentei Consiliului de 
Administrație având în vedere finalizarea procedurii de selecție a membrilor C.A. 

Supus la vot, avizul pentru modificarea Actului Constitutiv al Ecoaqua S.A este votat 
în unanimitate, astfel va fi emisă hotărârea nr.23/09.09.2025. 

 

La punctul Diverse nu au avut loc discuții. 
 

 

 

 

 

Președinte AGA ADI Ecoaqua 

Beștea Mihăiță Constantin 

 

 

Secretar, 

Fulga Marius 


